2014-02-02 Vinterbrunnsspelen 2014, deltivling 3D

12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.
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Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing
475403 4v N = ¢E 420 22 0 | 402476 3N S +3 42 690 21 1 | 403 477 44 V -1 &7 100 22 0 | 403477 34 S = vkn 140 20 2
470 408 3N O 2 24 100 20 2 | 404 474 3N S +3 w10 690 21 1 | 471409 2v N -1 +E -50 20 2 | 406 474 34 S = &K 140 20 2
402 476 3v V = aD -140 18 4 | 407 471 3N S +2 42 660 16 6 | 470410 IN O +1 «4 -120 18 4 | 411 469 24 S +1 46 140 20 2
469 409 2N O +1 ¢4 -150 14 8 | 479478 3N S +2 42 660 16 6 | 406474 3¢ O+l w8 -130 16 6 | 471409 4a O -1 7 100 16 6
477 401 2N O +1 D -150 14 8 | 480411 3N S +2 49 660 16 6 | 408472 IN O +2 w2 -150 14 8 | 408 472 34 S -1 «K -100 14 8
479 478 2N O +1 2 -150 14 8 | 410412 3N S +1 42 630 1111 | 407 473 34 V +1 vkn -170 8 14 | 401479 3s O +1 %10 -130 814
406 472 3v O +1 D -170 8 14 | 470 408 3N S +1 vkn 630 1111 | 411469 24 V +2 vkn 2170 8 14 | 405475 34 O +1 v2 -130 814
407 471 3v O +1 4D -170 814 | 405473 3N S = a2 600 517 | 476 404 24 V +2 vkn -170 8 14 | 407 473 3a O +1 v3 -130 814
410412 3v O +1 «D -170 814 | 406 472 3N S = ¢7 600 517 | 478 402 1a V +3 vkn 2170 814 | 470410 44 O = «D -130 814
404 474 4v O = akn -420 418 | 475403 3N S = a2 600 517 | 480 412 24 V +2 vkn -170 8 14 | 476 404 2s O +2 %10 -130 814
405473 3N O +1 #2 -430 220 | 477401 3N S = v4 600 517 | 401479 IN O +3 v7 -180 220 | 478 402 34 O +2 v2 -150 220
480 411 4v V +1 28 -450 022 | 469 409 2N S +2 a2 180 022 | 405475 3N O +1 v2 -630 022 | 480412 44 N -2 vK -200 022
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Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing
402 401 34 V -3 v9 150 22 0 | 471411 4¢ S = a6 130 22 0 | 403469 6ax O -2 «E 500 22 0 | 411405 3N N +3 &3 490 22 0
408 474 2v S = %9 110 20 2 | 409473 44 O -1 «E 100 19 3 | 404412 48 O -1 28 100 19 3 | 403469 5v S +1 ¢2 480 17 5
404 478 3+ O 2 vE 100 18 4 | 480469 44 O -1 a2 100 19 3 | 410406 3N V -1 v7 100 19 3 | 404412 4v S +2 42 480 17 5
412470 24 V -1 v9 50 14 8 | 477405 4¢ S -1 &E S50 16 6 | 407 409 24 O +1 w2 -140 15 7 | 478 473 4v S +2 ¢2 480 17 5
471411 IN O -1 vE 50 14 8 | 402401 24 O+l &3 -140 814 | 476475 34 O = &8 -140 15 7 | 480408 Sv S +1 2 480 17 5
480 469 24 V -1 v9 50 14 8 | 404478 24 O +1 w2 2140 814 | 474477 44 O = oE -620 1210 | 476 475 4v S +1 &5 450 12 10
407 475 2v S -1 &9 -100 913 | 406 476 24 O +1 ¢E -140 814 | 401 471 44 O +1 v9 -650 715 | 401 471 5S¢ N +1 99 420 913
472410 2v S -1 #E -100 913 | 407475 34 O = +E 2140 814 | 411405 44 O +1 v3 -650 715 | 474 477 S5¢ N +1 «4 420 913
479 403 24 V = v9 -110 616 | 408 474 3a O = v4 -140 814 | 478 473 44 O+l +E -650 715 | 407 409 S5¢ N = &E 400 517
477 405 1a V 42 v9 -140 418 | 412470 24 O +1 +E <140 814 | 480 408 4a O +1 v10 -650 715 | 410406 5¢ N = &E 400 517
409 473 2v S -2 +E 200 220 | 479403 24 O +1 8 -140 814 | 402470 3N V +2 a7 -660 220 | 402470 3¢ N +2 910 150 220
406 476 3v S -3 +K 2300 022 | 472410 24 O +2 +E -170 022 | 472479 SNV +1 a7 -690 022 | 472479 4N N -1 #4 -50 022
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Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing
402 472 4v N +2 aK 480 18 4 | 479474 3N S +2 «D 660 22 0 | 406470 64 O -2 &5 100 21 1 | 476479 3N S +2 %6 660 22 0
405 469 4v N +2 46 480 18 4 | 475478 3N N +1 4 630 20 2 | 474402 44 O -2 &5 100 21 1 | 405471 3N N +1 «9 630 19 3
411 407 4v N +2 ¢E 480 18 4 | 404470 5S¢ N = a4 600 17 5 | 412408 64 O -1 vE 50 17 5 | 480410 3N N +1 49 630 19 3
412406 5¢ N +1 ¢E 480 18 4 | 412406 3N S = «D 600 17 5 | 469 407 44 V -1 &5 50 17 5 | 469 407 44 S = v6 620 16 6
479 474 4v N +2 ¢K 480 18 4 | 411407 3v N = &3 140 14 8 | 404472 44 O+l &5 -450 10 12 | 401 475 3N N = 2 600 1111
404 470 2v N +4 v4 230 913 | 402472 3N N -1 «D 2100 10 12 | 405471 54 O = &5 -450 10 12 | 404 472 3N N = ¢7 600 1111
408 410 3v N +3 ¢K 230 913 | 403471 5¢ S -1 a2 2100 10 12 | 476 479 44 O +1 &5 -450 10 12 | 406 470 3N N = ¢3 600 1111
477 476 3v N +3 «E 230 913 | 405469 3N N -1 »3 2100 10 12 | 478 477 44 O +1 vE -450 10 12 | 478 477 3N N = 2 600 1111
480 409 2v N +4 ¢E 230 913 | 408 410 3N N -2 &3 200 319 | 480410 54 O = &5 -450 10 12 | 403 473 IN N +2 v2 150 517
403 471 34 V -2 vE 200 319 | 473401 5¢ S -2 &kn 2200 319 | 401475 3N O +2 v10 -460 418 | 409 411 2N N +1 8 150 517
475478 34 V -2 vE 200 319 | 477476 3N N -2 &8 200 319 | 403473 3N O +3 v6 -490 220 | 412408 4v N -1 akn -100 121
473 401 44V -1 o7 100 022 | 480409 3N N -2 «D 200 319 | 409411 6N O = vE <990 022 | 474402 44 S -1 v6 -100 121
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Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing
473472 3N N = «10 600 21 1 | 477412 3&4 O -2 w8 100 22 0 | 402410 44 N = vD 620 20 2 | 408 404 4v N +1 akn 450 15 7
475470 3N N = 8 600 21 1 | 407403 4v V -1 aE 50 18 4 | 470477 44 N = &5 620 20 2 | 409403 4v N +1 &2 450 15 7
479 410 2N N +1 K 150 17 5 | 471474 3¢ O -1 410 50 18 4 | 478469 44 N = a4 620 20 2 | 470 477 5v N = akn 450 15 7
480 405 2N N +1 %2 150 17 5 | 473472 3v O -1 E 50 18 4 | 480406 3N V -6 akn 300 16 6 | 472475 4v N +1 akn 450 15 7
477 412 24 S +1 o7 140 14 8 | 401409 2¢ S -1 a6 -50 14 8 | 401 411 3N V -5 4K 250 14 8 | 476 471 4v N +1 ¢9 450 15 7
408 402 IN N +1 «K 120 1210 | 408402 2v O = 410 -110 11 11 | 476 471 24 S +2 #4 170 1210 | 478 469 4v N +1 vkn 450 15 7
401 409 24 S = o7 110 814 | 480405 2¢ O = al0 -110 1111 | 409 403 38 N = »4 140 1012 | 479 412 4v N +1 #2450 15 7
407 403 2v N = 8 110 814 | 404406 2v O +1 #3 -140 517 | 405407 S5&x V -1 «10 100 814 | 480406 4v N +1 8 450 15 7
469 476 24 S = %9 110 814 | 475470 2v O +1 a4 -140 517 | 408 404 44 N -1 vD -100 517 | 401 411 4v N = akn 420 517
404 406 IN N = +K 90 319 | 478 411 2v O+l E -140 517 | 474473 44 N -1 #3 -100 517 | 405407 4v N = akn 420 517
471474 IN N = «10 90 319 | 479410 2v O +1 &E -140 517 | 479412 34 V = #10 -110 0 220 | 474 473 3v N +2 akn 200 220
478 411 2N S -1 +4 -100 022 | 469476 2v O +2 &E -170 022 | 472475 34 V +1 «10 -130 022 | 402410 6v N -2 9 -100 022
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Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing
410 404 Sv O -3 aK 150 22 0 | 480407 3Nx O -5 «4 1100 22 0 | 410473 54 S = v6 400 21 1 | 405478 4v V -1 aE 100 20 2
401 469 4v O -1 aE 50 13 9 | 401 469 5+« V -3 vE 150 16 6 | 480402 54 S = ¢E 400 21 1 | 410473 4v V -1 4K 100 20 2
402412 4v O -1 #E 50 13 9 | 402412 IN O -3 a8 150 16 6 | 401403 34 S +2 ¢E 150 1111 | 474409 4v V -1 4K 100 20 2
403 411 4v O -1 aE 50 13 9 | 471478 IN O -3 a5 150 16 6 | 404479 44 S +1 ¢E 150 1111 | 480402 34 N -1 v4 -100 16 6
406 408 4v O -1 oE 50 13 9 | 473476 2v O -3 «4 150 16 6 | 412471 34 N+29¢D 150 11 11 | 472411 34 N -2 ¥3 -200 14 8
473476 4v O -1 aE 50 13 9 | 475474 IN O -3 a5 150 16 6 | 470 469 34 S +2 ¢E 150 1111 | 470 469 34 N -3 +E -300 12 10
477472 4v O -1 #E 50 13 9 | 403411 IN O -2 a5 100 913 | 472411 34 S +2 ¢E 150 11 11 | 401403 4v V = aE -620 6 16
479470 4v O -1 aE 50 13 9 | 409405 3N O -2 a5 100 913 | 474409 2+ S +3 ¢E 150 1111 | 404 479 4v V = aE -620 6 16
480 407 4v O -1 aK 50 13 9 | 410404 2¢ S = vkn 90 616 | 476 407 44 S +1 vK 150 1111 | 475408 4v V = aE -620 6 16
471 478 3% V = a9 -110 319 | 406 408 38 N -1 vkn -100 319 | 477406 2% S +3 ¢E 150 1111 | 476 407 4v V = aE -620 6 16
475474 3% V = a9 -110 319 | 477472 2N N -1 9 -100 319 | 475408 44 S = «E 130 220 | 477406 4v V = aE -620 6 16
409 405 4v O = aE 420 022 | 479470 INx O +1 2 -280 022 | 405478 3v V -1 &3 100 022 | 412471 4ax N -3 vkn -800 022
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Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing
406 479 44 S = vD 620 20 2 | 477408 2v V -1 &6 100 21 1 | 479408 IN N +1 akn 120 22 0 | 403405 34 O -3 &E 150 18 4
469 472 44 S = ¢E 620 20 2 | 478407 3¢ O -1 «E 100 21 1 | 476411 IN N = 9 90 20 2 | 407 401 44 V -3 &2 150 18 4
476 409 44 N = ¢E 620 20 2 | 402404 2v S -1 #E -50 16 6 | 403 405 Pass 0 15 7 | 412475 34 O -3 &E 150 18 4
475410 5¢ V -5 aK 250 16 6 | 473412 2v S -1 +E -50 16 6 | 474 469 Pass 0 15 7 | 474 469 44 V -3 &2 150 18 4
478 407 34 S +2 vD 200 14 8 | 476 409 2N S -1 A5 -50 16 6 | 477 410 Pass 0 15 7 | 476 411 4% S +1 #5 150 18 4
471 470 34 S = vD 140 1111 | 411474 24 N -2 oD -100 10 12 | 478 409 Pass 0 15 7 | 479408 3v N = «E 140 12 10
480403 34 S = vD 140 1111 | 475410 24 N -2 «D -100 1012 | 406402 IN V = &5 90 715 | 478409 2N O -2 «E 100 913
402 404 44 S -1 #E -100 418 | 480403 IN N -2 3 -100 1012 | 407 401 IN V = »4 90 715 | 480404 2N O -2 «K 100 913
405 401 44 S -1 vD -100 418 | 405401 2¢ O +1 &E -110 616 | 412475 IN V = #4 90 715 | 406402 34 O -1 «E 50 418
411 474 44 S -1 #E -100 418 | 471470 2N O = v5 -120 418 | 470473 IN V = »4 90 715 | 472471 3a O -1 «E 50 418
473 412 44 S -1 #E -100 418 | 469472 3¢ O +1 v9 -130 220 | 480404 2N S -1 #5 2100 220 | 477410 34 O -1 %E 50 418
477 408 44 S -1 vD <100 418 | 406 479 2N O +1 v10 -150 0 022 | 472471 IN V +1 &3 -120 022 | 470 473 3wx N -2 +E -300 022
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Namn

Annika Helmfrid - Eric Brage

Sven Lindstrom - Lisbeth Lindstrom
Lotta Lundberg - Anette Wald Gérdenfors
Carina Larsson - Berit EkIof

Hékan Myrhagen - Ritva Myrhagen

Marianne Strandberg - Ulla-Maja Johannesson

Gunnar Gerdtsson - Margareta Gerdtsson
Gunvor Thornberg - Olle Thornberg

Elsy Jacobsson - Kajsa Sjo

Ingrid Vestergard - Laila Hakansson

Kerstin Stromholm - Lars-Ake Larsson
Gunilla André - Birgit Persson

Marianne Wahlberg - Eva Lundgren
Ing-Britt Holmquist - Lennart Holmquist
Bertil Palm - Gunilla Palm

Laila Stridh - Louise Ohrwall

Sven-Uno Persson - Ing-Marie Persson
Irma Stark - Curt Stark

Annika Winqvist - Weiny Silander
Marianne Wadaszi - Curt von Schlanbusch

Siv Olsson - Gert Olsson

Barbro Lindskog - Gunvor Arrhén
Elly Scholten - Lena Jeppsson
Jan-Olof Siby - Markku Harald
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Klubb

Filbyter Bridge

Malmo BK

Pri-Bri 1936

Ostra Ryds BK - Norrkopingsbridgen
BK Sekvens, S-torp

BK Fenix

Malmo BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Lunds BK - Ryds BK
Solvesborgs BK

Lunds BK

IFK Karlskrona - Bridgeklubben Karlskrona
Sillskapet, Ronneby

Lunds BK - Malmoé BK

Staffanstorps BK

BK Opalen

Malmo BK

Vixjobridgen

Ystads BS

Bridgeklubben Karlskrona

Bjirreds BK

Lunds BK

Staffanstorps BK - Pri-Bri 1936
Boras BA



